



神游纳木错奇缘

文/大法弟子

这是我一个好朋友的经验，因其离奇，我想与大家分享。

一、阎生死台

一年多前，朋友突然生病，身体严重恶化，几乎丧命。在危急关头，他被送到了市里的三甲医院接受救治。

我的朋友在县城政府机关工作，在当地有一定影响力。所以当他病情处于危急时，领导和同事都非常重视。三甲医院了解他的情况后，马上派出专家和救护车赶往县城，紧张处理后将他送到市里三甲医院，马上开始进行检查。这时我的朋友已陷入深昏迷状态，他的记忆是从在水里挣扎开始的，梦中他觉得自己经过一番痛苦的挣扎，终于浮出水面，看到湖面有两只船。左边那只船上有一面白幡，白幡上写着“生死台”三个字。

他就爬上了这只船，他看到船上有五位穿着不同法门衣服的仙人。这些仙人让他回忆并历数自己一生中所有做过的坏事。仙人说首先就从你曾经指天骂地说起，当时他说不知何时曾指天骂地。仙人提示，你曾经被马蜂蜇过头还记得吗。哦，他想起来了，因为当时头肿得很厉害非常痛苦。仙人说那就是因为你指天骂地的报应。他回忆起三岁多时，因为连续几天暴雨，不能出去玩，好像是有指天骂地。接着，仙人一件一件的审问他人生中做过的坏事。在这里朋友省略了后面这些事的细节，他说这些事情有的是天机不能说，有的是不敢说，审问时每件事情都要详细讲述，并得到五位仙人认可才能进行下去，他说这个过程非常的痛苦和漫长。

之后，仙人告诉他，这个湖叫纳木错，他是西藏某法王转

世。然后指向远处山脉表示那里有他的果位。这时他感觉那座山仿佛移到了眼前，他看到一个像龙的头在向他张望。他感知那就是自己的果位。

这时龙向他发出希望给他水喝的请求。他心中很疑惑，这里不是湖吗？这时梦境中有一列火车满载矿泉水驶过。那个龙吸去了所有的矿泉水。

经医院检查，朋友得的是胰腺坏死和衰竭，不能喝任何水。所以当时他非常渴望能喝到甘露般珍贵的水。

后来我查阅资料才知道，“纳木错”在藏语中就是“神湖”的意思。而且它其实是一个咸水湖，所以那个龙无法直接饮用湖里的水。

二、五仙点化

接着五位仙人告诉他，这是你的果位，你未来将来这里归位。当时我朋友说我不能来这里啊，因为我的父母葬在老家，我来了这里，将来谁管他们呢？仙人说这个好办，就派遣一队马车仪仗队接他的父母灵魂过来。

当描述到仪仗队出发时，他说整个场面非常壮观。马车、旌旗等都清晰可见。甚至连骏马身上每根毛发都清晰可见，在奔跑中也能感受到马鬃在风中飘逸。一切都显得如此真实，低头可以看到云层下的万亩良田。所有的一切都是彩色的，感觉很真实，不像梦境那般虚幻，就这样把他父母安置到了纳木错。

这时仙人又告诉他，你并不是现在就成就果位，因为你还有未完成的使命，需要回到人间去完成。这时他对仙人说，他真的再也不想回去当人了，他这次身体承受的极端疼痛，真的让他想起来都不寒而栗。但仙人坚持说，你的使命还未完成，必须要回去。

三、再度入世

然后五位仙人又告诉他，你现在的肉身已经伤的无法再用了，需要重新炼一个新的肉体。于是教他怎么盘腿打禅等，并按照指示坐在类似八卦炉的东西之上。接着下面就开始加入五谷杂粮、金元宝等物。

这个过程中，仙人提醒他注意头上有一盏天灯，如果天灯灭了则生命也就结束了。随着温度越来越高，他感到难以忍受并大喊出声，仙人却说你这个算什么，下面的才造业（可能指的地狱）。后来他才知道，他喊的这一声，现实世界中，陪伴在床边的妻子也听见了。

通过这个痛苦的过程之后，他被炼就了一个全新的身体，并返回人间。这时他并没有马上回到身体里，他看见自己躺在床上，并旁观医生和妻子商量治疗方案及药物调整等事情。然后才回到身体里去。

当他清醒过来时，所有医护都非常震惊，因为他昏迷长达19天，还能够有这样清醒的意识，在医学上简直就是一个奇迹。他告诉医生现在的治疗方案和药物调整的事情，医生问他怎么知道的，他说看到的，这让医生非常吃惊。

骡偿债与狗报恩

文/刘骁

佛教认为，人是在六道中轮回的，“六道”中包括畜生道。也就是说，在世间轮回中，人可以转生成人，也可以转生成动物，而动物也可以转生成人。而转生是人还是动物，都与前世种的因有关系。

清代有个叫徐笠庵的人讲过一个故事，说有个亲戚去关东做生意，好久都没有回家，家人十分惦记，就派弟弟去寻找。结果兄弟俩在途中遇到，不免悲喜交集。兄长因为还有欠账没有收回，虽然想念家中妻子，但没法马上回去，就留弟弟盘桓数日。之后，弟弟想先回家，兄长就写了封家书，同时封上五十两银子作为家用，让弟弟一并转交给嫂子。

弟弟回家后，心想哥哥回来尚需时日，便打算将银子暂作别用。因此当嫂子问他：“你的兄长可有信来否？”他就以寻兄未果作为托辞。

一天，弟弟打算前往岳父家，就借一个村人的骡子代步。奇怪的是，弟弟怎么用鞭子抽骡子，骡子都不动。僵持下，骡子突然口吐人言：“我是阮家的小五，因为欠某人五十两

银子，死后阎王罚我今生转生为骡子，以偿还前生之债。某人借你骑我，是人之常情。但如今你受兄长委托携银回来，瞒嫂欺兄，所得银数与我曾欠的相符，如果要我前行，你为我偿还债务，你还用鞭子抽我吗？”

弟弟听后十分愕然，也很害怕，就不去岳父家了，而是掉头回家。他先将骡子归还，之后，带着兄长给的银子和信去找嫂子，将实情一一告之。

这匹骡子因为负债从人转生为畜生，但却能劝人吐金而全手足之情，冥府知道后，还会让它转生为人吧。

还有清朝有个商人养的一条狗，凶恶异常，看见衣冠齐整者进来，从不叫唤；但若看见衣衫褴褛者进来，不仅狂叫，还要咬之。晚上尤其如此。因此商人的老朋友若是去商人人家，必须整理好衣冠；而商人自从养了这条狗后，家里就再也没有失窃过。

一天晚上，有个窃贼从后院跳墙而入。这条凶恶异常的

然后，医生说你现在不要乐观，像你这种情况会引发多种后遗症，很容易引起器官衰竭，很可能危及生命。朋友对于未来并不担忧，因为他深知自己的身体已经被仙人重新炼就。尽管当时身上插满了管子，但一个多月后，他就拔掉了身上所有的管子，也没有出现任何后遗症，并出院了。

四、神的启示 - 退党

今年我见到他时，他身体很强壮。

在他讲述这段经历之前，我们正在聚会吃饭。可能是因为我在旁边（我是法轮大法修炼者，但之前他并不知道），他似乎突然被触动了似的，插入了另外的话题。他说，在他住院期间，有两个有信仰的人来看望他。尽管当时没有喝水也没打针也没有吃药，但在那几小时里，他却感觉非常舒服。接着，他就分享了上面所述的十九天昏迷和所遇之事。他说，这段经历彻底颠覆了他的世界观，原本无神论的他，现在坚信神的存在，并深知“人在做、天在看”是真实不虚的。

此外，他还谈到自己对命运的认识——人生就像剧本，已经预定好了走向，我们只能按照剧本来演绎。

当时聚会中，还有其他朋友。我就想跟他提及退党这件重要事宜：毕竟，已经见证过神明存在后，他应该更加珍视生命吧？于是我换个环境与他单独交谈。我拿出《为什么会有人类》这篇师父新年时发表的经文，希望他能认真阅读。毕竟他已见证过天机和神明，再看这篇经文应该会让他对天机更加理解。他非常珍惜的收藏起来。

然后我劝告他退党，因为那是无神论的象征。

没想到他说，我刚才到他旁边，他就感受到我的修炼气场（这时我明白了，他刚才为什么突然说那两个有信仰的人这件事）。

他告知他已经退党了。我吃惊地问，是否用我们推荐的方式退党？因为我觉得他可能不敢在组织内部提出退党。他坦言醒来后最早做的事情就是退党。

并且，他说他出院后就给领导提出，现在身体不好需要离开原工作岗位，只能退居二线工作。因为，他说自己曾在体制内做过许多错事，现在知道不能再这样做了，也不敢再做了，所以决定远离那些恶行。他说，等他离开体制时，希望再与我深层次交流。

五、后记

他当时提到的那两个有信仰的人，我推测可能是同我一样修炼法轮大法的。为何这么说？因为在他讲述时，突然提及这两位有信仰者，我感觉他应该是感受到了我们修炼者特殊的能量场。毕竟我们都在修炼同一个法门，所以他应该也体验到了相似的效果，在这个能量场中感觉非常舒适。尤其考虑到他现在已经不再是普通人了。此外，关于退党问题，我后来询问过他，他表示自己第一时间就做出了决定，并且那时候还未出院。或许正是那两位有信仰、修炼大法的人向他传达了退党信息。

狗带着其他狗将窃贼围住，一边狂吠一边撕咬，窃贼是无可躲避。仓皇间，窃贼看见院子中有一个高桶，就跳了进去，躲藏起来，他打算等群狗散去再逃走。可谁知群狗一直围着桶，窃贼无法脱身。

天亮后，商人见狗围在桶边，不知何意。打开大桶，才发现里边是窃贼。窃贼以实相告，哀求放过自己。因为并未丢失任何财物，商人就放窃贼离开了。

又过了几年，这条忠心耿耿的狗年纪已经大了，身上的毛也脱落了许多。一天深夜，狗对商人说：“前生我因为贫穷难以活下去，幸得你相助，养了我一年多。后来我心起不良，想要谋取你的银子，却被你发现而赶了出去。我心中怨恨，所以在外辱骂你。死后冥府罚我在你家作狗。如今欠债已还，可以离开了。”

第二天狗就死了，商人念其守夜甚勤，将它埋葬了。这两个故事在告诉世人，人在世上做了什么，都是要还的啊。



图片说明：NASA 的詹姆斯·韦伯太空望远镜在近红外光下拍摄的仙后 A (Cas A) 的新照片，给天文学家提供了超新星遗迹内部发生的动力学过程的线索。亮粉色和橙色的小团块构成了超新星的内壳，由恒星本身的硫、氧、氦和氩组成。图片右下角有一个巨大的条纹斑点，昵称为小仙后 A，是 NIRCam 视野中少数可见的光回波之一。（图片来源：NASA, ESA, CSA, STScI, D. Milisavljevic (Purdue University), T. Temim (Princeton University), I. De Looze (University of Gent)）

韦伯望远镜捕捉到超新星遗迹仙后 A 的复杂细节

文/莫心海

2023年12月10日，NASA的詹姆斯·韦伯太空望远镜拍摄了一张新的仙后座的超新星遗迹仙后 A (Cas A)。韦伯的仙后 A 近红外相机 (NIRCam) 视图以前在这些波长下无法达到的分辨率显示了这颗恒星的爆炸，揭示了爆炸前膨胀的物质外壳猛烈撞击恒星释放的气体的复杂细节。

我们银河系里的大质量恒星过着绚烂无比的日子。它们从庞大的宇宙云团中诞生，当核子火炉点燃之后，就不停的在核心合成重元素。大部分的大质量恒星经过短短的数百万年之后，就会发生爆炸，把恒星内部经过浓化的物质喷回星际空间，成为制作下一代恒星的原材料。上面影像中这团名为仙后 A (Cas A) 的碎片云，就是恒星生命循环最后阶段的例证之一。

大约在 350 年前，人类首次在地球天空中见到产生此遗迹的超新星爆炸所发出的光，不过这些光需时 11,000 年才能传达地球。这幅韦伯太空望远镜的清晰近红外相机影像，呈现了这个超新星遗迹里依然炽热的云气丝及物质结。其中，扩张震波所产生的泛白烟雾状外壳，直径约有 20 光年，其中心附近的明亮光斑则是中子星，为大质量恒星核塌缩后，所留下的无比致密残骸。在韦伯望远镜为仙后 A 超新星遗迹拍摄的细致影像里，还可辨认出自大质量恒星剧烈爆炸的回光。

仙后座 A 位于离地球 11000 光年外的仙后座，残骸

绵延 10 光年，是我们银河系中已知的最年轻的超新星遗迹，是整个宇宙中被研究得最透彻的超新星遗迹之一。多年来，地面和太空天文台，包括 NASA 的钱德拉 X 射线天文台，哈勃太空望远镜和退休的斯皮策太空望远镜，已经收集了该超新星遗迹的多波长照片。

研究像仙后座 A 这样的超新星遗迹，可以帮助科学家了解宇宙尘埃，它是恒星和行星的组成部分，以及爆炸的恒星如何释放对生命至关重要的元素。

“通过了解恒星爆炸的过程，我们正在阅读我们自己的起源故事，” Milisavljevic 如是说，“我将在余下的职业生涯中努力了解这个数据集中的内容。”

天文学家现在已经进入了仙后 A 研究的新时代。2023 年 4 月，韦伯的中红外仪器 (MIRI) 开始了这一篇章，揭示了超新星遗迹内壳层内新的、意想不到的特征。其中许多特征在新的 NIRCam 图像中是不可见的，天文学家正在调查原因。

韦伯是人类历史上创造的最强大的太空望远镜。它是由美国宇航局、欧洲航天局和加拿大航天局合作开发的，拥有一个标志性的口径达 6.5 米的主反射镜，由 18 个六边形金色涂层镜段组成的蜂窝状图案和一个网球场大小的五层钻石形遮阳板组成。红外线是人眼不可见的，这让韦伯能够窥探宇宙中其他不可见的方面。